

Két ülés közti események

- Rendszerben lezajlott a nyári Kerékpáros Vándortábor, júniusban és augusztusban kirándultak és szálltak meg nálunk a gyerekek.
- Augusztus 26-án részt vettem a Kárpát-medencei Néptáncfalalkozón az Előadó téren, amit a Barkócaberkenye Néptánc csoport szervezett a vár alatti színpadon. Színvonalas találkozót láthatott az ide érkező közönség, igazi élményt adott a csoportok fellépése. Ezúton is köszönöm, a szervezőknek a sok, sok munkát, és azt, hogy egy ilyen színvonalas rendezvényt gazdagítják Csókakő programjait.
- Szeptember 6-án VÖT ülésen vettem részt, ahol áttekintettük a társulásunkkal kapcsolatos feladatokat, a félévi teljesítést intézményünk működését.
- Szeptember 8-án megkezdődött az Omega Testamentum zenekarral a XXIV. Csókakői Várjátékok. Szeptember 9-én a főnapon 11 órakor a megnyitottuk a várjátékok részét a várban, az Előadó téren és a Nagy-Magyarország téren. Az idei évben öt lovagi csapat vett részt vendégként a küzdelmekben, de képviseltették magukat a helyi várlovagok és borlovagok is Csókakő kiemelkedő eseményén. A nap folyamán több kulturális program is volt, átadtuk a Csókakőért Érdemérmét Bócz Évának, a Csókakő Legszebb Portája címet pedig Csöngedi Csabának és Csöngedi Csabánénak Jutkának. A tűzijáték sajnos az idén elmaradt a tűzgyújtási tilalom miatt. Másnap vasárnap szeptember 10-én chilievő verseny volt, hat állomásos kalandpark, valamint a Csókakői Várbarátok Lovagi Tagozatának Íjászcsoportja várta a látogatókat. Lengyel barátaink pedig morzsa-party-t tartottak, és a látogatók nagy öröme egy vicces táborbontást is csináltak. Vasárnap reggel a Magyar Televízió Ma reggel című műsora egyenes élő adásban jelentkezett be a Nagy-Magyarország térről. Mindenkinek köszönöm a segítséget! Örülök, hogy egy újabb sikeres rendezvényen vagyunk túl.
- Szeptember 16-án FMAC 3.0 jótékonyági autóstalálkozó volt Csókakőn. Az FMAC 3.0 Vandáért és Családja Megsegítéséért Jótékonyági Autóstalálkozó Csókakő rendezvényen a családnak 106 ezer Ft-ot sikerült gyűjteni, számos ajándékkal egyetemben. A szervezők a Kocsi család részére eljuttatta a felajánlásokat. Aki még ezen kívül szeretne segíteni, megteheti a facebook oldalamon közzé tett számlaszámon. Köszönjük mindenkinek a segítséget!
- Szeptember 17-én rendezték meg a Nagy-Magyarország téren a VI. Csókakői Ford RK Találkozót: Fordok, Mustangok felvonulása, kiállítása, autó szépségverseny és zenés műsor volt a téren. A különböző Ford járművek bemutatása volt a fő cél, de a Mustangok különösen kiemelkedtek a mezőnyből. Az ikonikus Mustangok büszkén sorakoztak fel Horthy István szobra előtt, bemutatva a Ford autógyártás hagyományát és innovációját. A Ford találkozójának főszervezője elmondta, hogy nem is választhattak volna jobb helyet a találkozóra, hiszen Horthy István, akinek szobra előtt is tisztelegtek a Fordosok, 1928-ban szerzett gépészmérnök diplomát, majd a Weiss Manfréd gyár repülőmotor osztályán helyezkedett el. A következő évben amerikai útra indult, a Ford gyárban dolgozott, először egyszerű munkásként, később tervezőmérnökként.

Csókakő, 2023. 09. 21.


Fűrész György polgármester

